

用匠心点亮光明事业

“电力工匠”汪智君23载无私奉献谱写青春赞歌

榜样就在身边

省乔司监狱举办“十大百优”
“阳光达人”先进事迹报告会

本报讯 通讯员施俊杰 记者冯伟祥报道 在杭州,有这样一群人,他们是修心育人的“工程师”,他们用忠诚守卫平安,用奉献诠释担当,用信念铸就辉煌。他们就是新时代监狱事业最可爱的人。日前,省乔司监狱举办“双星闪耀”第五届“十大百优”“阳光达人”先进事迹报告会,表彰了一批信念坚定、团结干事、敢于担当、勇于创新的先进典型。

据了解,这“十大百优”包括10位带队能手、10位政工能手、12位安保能手、10位教育能手、10位经管能手、9位宣传能手、12位保障能手、8位执法能手。

10位技术能手和9位包干能手。20位“阳光达人”包括运动达人9位、才艺达人5位、公益达人6位。省监狱管理局党委副书记、政委戚建烈,省监狱管理局党委委员、政治部主任吕伟雄等有关部门负责人为获奖代表颁奖。

2017年,省乔司监狱紧紧围绕“践行治本安全观、探索修心教育、护航十九大”等系列工作重点,扎实推进监狱各项工作和民警队伍建设,圆满完成监管安全和生产安全20周年,涌现出了一大批以“十大百优”和“阳光达人”为代表的先进人物。



汪智君(图右)在野外带徒传授电线拉杆捆扎技能。

毛朝阳、刘健、林新娟摄影报道

日前,开化县文化艺术中心举行了万名工匠振兴乡村启动仪式暨“工匠之光”颁奖典礼。活动对“十大工匠”、“十大工匠提名人物”和“十大工匠”特别贡献奖获得者进行了颁奖,国网开化县供电公司员工汪智君捧回首届开化县“十大工匠提名奖”荣誉。

1994年10月,汪智君迈进开化县供电公司的大门,成为一名电力一线员工。从抄表工、安全

员到配电运维能手,他扎根在一线,一干就是23年,诠释着刻苦钻研、精益求精的“工匠精神”。年复一年,日复一日,汪智君以荒山野岭为家,以铁塔银线为伴,用脚步丈量着每个山山角角,用心守护着一基基耸立的杆塔。

潜心思考勇创新

2015年4月15日凌晨,风雨交加。出于职业的敏感性,躺在床上的汪智君辗转反侧。“金村

6207线宋村支线开关跌落”“齐溪线里秧田村开关跌落”……凌晨3点,汪智君的手机短信声不断。黑夜里,读罢短信的汪智君,深怕吵醒4岁的儿子及家人,摸黑穿好衣服,联系好车辆、人员赶到单位,和大伙一起在大雨中赶赴各个故障点。

经过一整天的努力抢修,夜晚10点,各故障点处理完毕,恢复正常。回程路上,全身湿漉漉的汪智君顾不得休息一下,只一心沉思:为什么开关的故障这么多?第二天一早,汪智君便召集班员开会讨论,针对提出的问题集思广益……

早一刻改进,就早一刻推进开化电网的健康运营。根据提议及工作经验,汪智君和公司邵农辉劳模团体的其他成员一起,经过一个月的努力,终于画出双柱式跌落开关、操作平台的制作图。

接下来利用业余时间在加工车间里用床车冲,手钻,经过十几次的试验,终于制造出双柱式跌落开关的样品。该项技术在2016年5月获得省供电公司科技三等奖。线与开关上下连接设备改为设备线夹、开关位置摇臂操作平台这两个方案得到了县供电公司专家的高度认可,并在2016年

年的电网改造、建设中全面应用。

“对症下药”优管理

2016年1月,一场大雪加冰冻,分布在山林间的开化电网受损严重,树竹压线、横担折断、电杆倒落……黑暗一片接一片。事故就是命令!汪智君又与同事们奋战在冰天雪地送光明。

在连续4天不分昼夜的抢修中,总共只在办公室行军床上躺了10个小时的汪智君,在抢修结束后却始终无眠。经过思考,他提出“小网格化检修”的方法:利用宝贵的计划停电机会,前期对需停电线路进行彻底的排查,找出所有的缺陷,停电时集中人员一起处理掉。

“小网格化检修”的方法得到了县供电公司领导的高度认可,并付诸实施。2016年7月,将“小网格化检修”应用到何田线上实践。工作那天,285名技、民工齐上阵,有效处理了58处缺陷。截至目前,何田线没有发生过故障。后来,“小网格化检修”方法在全公司推广,取得了非常好的效果。该方法目前已通过了县、市供电公司审核,并上报省供电公司,申请进入省级典型经验库。

用心传承育新人

“三人行,必有我师”,用心工作、执着创新的汪智君,凭借多年的工作经验,积累了一套有效的育人经验。面对一批批新进员工,他先是示范教学,然后让大家发表意见,提出想法,根据自己的理解实践操作,发现问题及时交流,教学相长,既了解了年轻人的想法,也起到了师傅传、帮、带的作用。这种“学与授”的模式让新员工受益匪浅,对他们日后的工作及业务提升起到了关键作用。

其中2009年新进班员陈星在2014年省供电公司“三位一体”综合能力比赛中荣获个人第九名,2015年市供电公司配电网比赛中荣获个人第四名。

时光荏苒,20多年的从业经历,汪智君把个人的人生价值融入“发展着的电力事业”与社会的进步之中,脚踏实地,用淳朴的心灵和无私的行动为谱写了一首首动人的青春赞歌。作为一名电力线路上的老兵,汪智君一如既往守一线,用匠心点亮光明事业。

“那时候,无论刮风下雨,我每天都会去书店或者逛公园。”黄永财一边学习书籍上的知识,一边找公园里面的雕塑对照,慢慢地,他掌握了雕刻的基本功。除了根据习惯,打造了一些专属的雕刻工具,让自己更好地掌握雕刻技术。

有了雕刻基础后,如何提升技术,又成了难题,黄永财觉得自己的作品没有“灵魂”。为此,黄永财再次踏上拜访雕刻大师的道路,去创造有“灵魂”的作品。

从事雕刻工作30余年,坚持终于让黄永财的雕刻技术逐渐提升,成为大量雕刻作品的主要完成者。如今他的雕刻作品早已遍布全国。

特别一提的是,杭州建设五四宪法历史资料陈列馆馆内的毛泽东像,就是黄永财的得意之作。当时有两套制作方案,一套是利用3D打印技术进行机雕,另一套是请黄永财的团队进行人工雕刻。最终,黄永财团队雕刻出来的作品因为更传神、更有“灵魂”而被采用。

流感高发季 你中招了吗

专家建议:预防季节性流感,
接种疫苗是最有效的方法

小星星:嗓子疼、发烧、浑身乏力……你中招了吗?今年入冬以来,流感似乎特别严重,流感症状也让人着实难受。中国疾病预防控制中心监测显示,今冬我国整体的流感流行水平明显高于往年,是近几年来流感流行最为严重的一次。在流感高发季,抗病毒处方药“奥司他韦”(又称:达菲)也被视为“神药”囤积,多地药店脱销。对此,不少专家表示,抗病毒药物没必要人人吃。此外,还有许多人纠结流感疫苗到底要不要打?杭州市疾控中心专家建议:预防季节性流感,接种疫苗仍然是目前最有效的方法。

3小时前

爱影:我们办公室轮流中招,无一幸免。
风:有病还是去医院看医生,不要自己当医生,网上看看哪个药丸就吃哪个,尤其是那些吹捧过头的药。
杨妈妈:唉,本来今年打算带孩子回老家过年的。这流感,不敢带孩子上路了。
小飞侠:不幸中招,发烧请假了两天,难受。
水怪:吃药还是要对症下药,即便是感冒也分很多种。
三金老师:流感年年有,今年特别凶,做好卫生和防护,尤其是家里有老人、小孩、病人的。
白桦林:各地医院都人满为患了,我妈看电视说橙子蒸一蒸对嗓子挺好的。
不问:流感疫苗最有效,但是感觉不流行呢,周围没听说去接种的。
陈超:昨天去了趟医院,到处是咳嗽的声音,看来中招的人真不少。
风吹云散:看来要去做疫苗的功课了,完全没想过要打疫苗。
笑笑:做父母的,最担心还是小孩得流感,又不敢乱吃药。
常州人:出门戴个口罩吧,你好我好大家好。
阿嚏:最近雾霾也严重,我给小孩接种了疫苗,家里也注意通风消毒。
过期少女:家里只要一个人感冒了,其他人肯定也跟着来,躲都躲不过。
Chen:早上还煮了陈皮汤,比起治疗,还是早早预防起来比较好。
妻子:其实还是锻炼身体最有效,现在办公室久坐的人太多了,都是亚健康,当然容易得感冒。
蓝色的梦:听说下雪可以缓解流感,哈哈。
1111:刚刚买了传说中的“神药”,以备不时之需。
豆苗:这段时间多吃水果蔬菜,勤通风,有机会晒太阳就多晒晒,勤洗手,少去公共场所,避免受凉。

圈内主持人:吴晓静

话题征集邮箱:226711377@qq.com

10:25
工友圈

雕刻有“灵魂”的作品



虽然只有小学文化,但他的晚年生活却有了诗和远方……

“写诗达人”3年作诗300首

边城雨、唐海位报道 “人生在世德为先,财色皆如过眼烟。但使高情心内养,莫将琐事腹中煎。”这是家住宁波市奉化区锦屏街道上宋村的退休工人宋安东,近日对人生感悟而作的一首诗。现为宁波诗词楹联协会会员、奉化诗协理事的宋老,3年来,共创作了符合格律的旧体诗300余首,被圈内人称为“写诗达人”。

爱上了写诗

说起写诗的经历,今年63岁的宋安东告诉笔者,其2015年10月于奉化供电局退休。早年,只有小学毕业的宋安东参加了单位的文化培训。工作之余,他总是看一些文学方面的书籍。一次,老宋通过微博,给远在北京的画家的一幅画创作了一首诗。虽然那时的他还不懂得如何正规写诗,可那首诗竟意外被画家看中并被填在了画作中。这让宋老信心大增。

就这样,老宋根据画家不同作品的意境,又陆续作了一些诗。

2015年初,一个偶然的机会,经朋友引荐,宋安东认识了奉化诗词楹联协会的主席席陆文武,他就拜陆文武为师,学习如何创作旧体诗方面的知识。旧体诗的创作讲究平仄、押韵等各各种繁琐的格律。许多想学旧体诗的人往往会被这道门槛给难住。可宋老偏偏有股不怕困难的狠劲。他自知文化底蕴浅,就边虚心向老师请教,边通过翻字典、查资料,将许多好词好句摘录下来,摘了厚厚两本笔记本。平时,老宋总是将生活中所见所闻用心去感悟,然后作诗来表达。从以前的一星期左右一首,到后来的隔一两天便有一首新诗创作出来。他将诗词创作的诗稿熟记于心,不断积累词汇,创作也渐渐驾轻就熟,得心应手起来。

去年重阳节,奉化诗协一行

采访中笔者发现,老宋的诗多源于生活,贴近生活。春夏秋冬四季更替,二十四节气时光变换,祖国瑰丽山水,家乡的一草一木都成了他诗词创作的源泉,让他从心底里去热爱,去赞美。“他的诗朴实,形象,接地气,意境也深。”陆文武评价说。

去年夏天的一个傍晚,老宋散步至外应江九岙水库一带,看到沿途山清水秀,桃林隔岸,时而清风徐徐,就欣然作散步随感:“暮色茫茫曲径长,夹溪东岭蜜蜂香。缓行万步千珠汗,偶遇清风顿觉凉。”

中秋夜,老宋倚窗仰望星空,想到家家亲人团聚,而边防战士却依然戍守边疆,顿时感慨无限:“金桂花香溢太清,珠光滴露月更明。凭栏仰望长空远,遥寄边疆万里情。”

高产“诗人”

采访中笔者发现,老宋的诗多源于生活,贴近生活。春夏秋冬四季更替,二十四节气时光变换,祖国瑰丽山水,家乡的一草一木都成了他诗词创作的源泉,让他从心底里去热爱,去赞美。“他的诗朴实,形象,接地气,意境也深。”陆文武评价说。

去年夏天的一个傍晚,老宋散步至外应江九岙水库一带,看到沿途山清水秀,桃林隔岸,时而清风徐徐,就欣然作散步随感:“暮色茫茫曲径长,夹溪东岭蜜蜂香。缓行万步千珠汗,偶遇清风顿觉凉。”

中秋夜,老宋倚窗仰望星空,想到家家亲人团聚,而边防战士却依然戍守边疆,顿时感慨无限:“金桂花香溢太清,珠光滴露月更明。凭栏仰望长空远,遥寄边疆万里情。”

去年重阳节,奉化诗协一行

人前往奉化蒋家池头村附近的狮子山登高采风,老宋却因眼睛不适在宁波住院而不能成行。当诗协同人将一张张登山照片发上微信群朋友圈时,他的心也似乎跟着大家一起登上了山顶。很快,老宋根据照片中的情景作了两首诗,其中一首《登狮子山》:“佩壶携杖上狮山,举步虽艰亦等闲。遥望巅峰雁字远,诗情散入白云间。”其勤奋和作诗速度之快令同行赞叹。

自加入诗协,老宋勤于学习创作,诗艺大进。3年时间里,他共创作了符合格律的旧体诗300余首,其作品经常在奉化的文学刊物《雪窦山》上发表。

退休生活充满诗意

老宋说,自从爱上诗词创作后,以前他比较喜欢的麻将也将戒了。他将自己创作的诗发在微博、微信朋友圈上,并有了大批喜欢他作品的粉丝。他也渐

渐有了点名气。也有熟人有了喜事什么的来向他求诗。大家尊称他为“宋老师”。可是老宋平时总是很谦虚,说自己的诗只是顺口溜而已。

老宋说,由于爱好写诗,使自己的晚年生活有了诗和远方,自己过得开心而踏实。

绍兴春桥贸易有限公司解散清算公告
绍兴春桥贸易有限公司股东于2018年1月21日决定解散本公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。联系人:邹素香,联系电话:17743137111,地址:浙江省绍兴柯桥区柯桥金汇大厦1幢1002-2室,邮编:312000。

绍兴春桥贸易有限公司清算组
2018年1月24日

绍兴普隆装饰设计工程有限公司解散清算公告
绍兴普隆装饰设计工程有限公司股东于2018年1月21日决定解散本公司,并同日成立了公司清算组。请公司债权人于公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。联系人:陈见,联系电话:13362558989,地址:绍兴市解放路488号四楼A9室,邮编:312000。

绍兴普隆装饰设计工程有限公司清算组
2018年1月24日

绍兴普昇清算公告
绍兴普昇清算有限公司股东于2018年1月20日决定解散本公司,并同日成立了公司清算组。请公司债权人于公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。联系人:王艳静,联系电话:13675865656,地址:绍兴市越城区府山街道百盛小区277号,邮编:312000。

绍兴市亿鸿家智能家居用品有限公司清算组
2018年1月24日

解散清算公告
绍兴市亿鸿家智能家居用品有限公司股东会于2018年1月22日决议解散本公司,并同日成立了公司清算组。请公司债权人于公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。联系人:杨桂静,联系电话:18357501567,地址:绍兴市越城区府山街道王家庄村2号二楼东单元底层,邮编:312000。

绍兴普昇贸易有限公司清算组
2018年1月24日

解散清算公告
绍兴普昇贸易有限公司股东会于2018年1月22日决议解散本公司,并同日成立了公司清算组。请公司债权人于公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。联系人:李艳,联系电话:13675865656。

武义崇尚贸易有限公司清算组
2018年1月24日

解散清算公告
武义崇尚贸易有限公司股东会于2018年1月22日决议解散本公司,并同日成立了公司清算组。请公司债权人于公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。联系人:胡水华,联系电话:18357501567,地址:绍兴市越城区府山街道王家庄村2号二楼东单元底层,邮编:312000。

绍兴普昇贸易有限公司清算组
2018年1月24日